



अमृतवाणी

अगर हम जिन्दगी में कमजोर बनके रहेंगे तो कठिनाइयाँ सबसे पहले हमारे ऊपर ही आक्रमण करेंगी

सूर्योदय : 6:55 सूर्यास्त : 5:20

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 331 शनिवार, 30 नवम्बर 2024

मार्गशीर्ष, कृष्ण पक्ष, चतुर्दशी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

कठोर फैसले लेने होंगे, पार्टी को पुराने ढर्रे की राजनीति से हर बार सफलता नहीं मिल सकती : खड़गे



नये ढर्रे की राजनीति के लिए एक ही कठोर फैसला है... जो आप नहीं ले सकेंगे....

चेयरमैन और ईओ बाहर, घरों में लगा कूड़े का अम्बार

गलियों में गूंजने वाली कूड़े वाला आया घर से कूड़ा निकाल की आवाज हुई खामोश ▶ वेतन को लेकर चार दिन से हड़ताल कर रहे कर्मचारियों का पालिका में विरोध प्रदर्शन ▶ दो महीनों से कर्मियों को वेतन ना मिलने पर नगर मजिस्ट्रेट ने कंपनी अफसर किए तलब

मुजफ्फरनगर, 29 नवम्बर (बु.)। नगर क्षेत्र में डोर टू डोर कूड़ा कलेक्शन में लगी एमआईटीसी कंपनी कर्मियों की हड़ताल के चलते गलियों में गूंजने वाली कूड़े वाला आया घर से कूड़ा निकाल की धुन खामोश है। घरों से कूड़ा उठाना ना होने के कारण वहां लगे कूड़े के ढेरों के साथ दुर्गंध और बीमारी फैलने के खतरे से लोग जू रहे हैं। कंपनी के सफाई कर्मचारियों की सेंटिंग या दहशत इतनी है कि तमाम मुहल्लों में पहले निजी तौर पर कूड़ा उठाने वाले या तो पहले ही वहां जाना छोड़ चुके हैं, जहां जा भी रहे हैं वहां अलब हड़तालियों के साथ ताल मिलाते हुए कूड़ा उठाने नहीं जा रहे हैं। पालिका में चेयरमैन और ईओ दोनों के बाहर होने के कारण कुव्वस्था का राज है और इसका दंड शहर की जनता भुगत रही है। दो माह से वेतन ना मिल पाने के कारण एमआईटीसी कंपनी के डोर टू डोर कूड़ा

कलेक्शन के लिए वाडों में काम कर रहे करीब 300 कर्मियों की बीते चार दिनों से जारी हड़ताल का कोई समाधान न होने से नगर की सड़कों के बाढ़ अब घरों में भी कूड़े के ढेर लगने लगे हैं। शहर गंदगी से सड़ रहा है और पालिका के चेयरमैन और ईओ के बाहर होने के कारण वहां इस समस्या का समाधान करने वाला कोई नहीं है। कंपनी के कूड़ा वाहन पहुंचने के बाद पहले से मुहल्लों में निजी तौर पर ठेलियों से कूड़ा उठाने की व्यवस्था पूरी तरह ठप हो चुकी है। जहां ऐसे सफाईकर्मों जाते भी थे, वहां किसी ना किसी बहाने से कूड़ा उठाने के लिए निजी कर्मचारी भी अधिकांश इलाकों में नहीं जा रहे हैं। कूड़ा उठाने वाली गाड़ियों और सफाई कर्मियों के मुहल्लों और घरों तक नहीं पहुंचने के कारण घरों में कूड़े के ढेर ऊंचे होते जा रहे हैं और उनकी दुर्गंध व बीमारी फैलाने की आशंका को लेकर

परेशान हैं। कंपनी अफसर हड़ताल समाप्त होने के दाने कर रहे हैं और उनका कहना है कि 55 वाडों में अस्सी से ज्यादा टिपर वाहनों में पंद्रह वाहन कूड़ा उठाने के लिए

निकाले गए हैं। हालांकि यह भी हवाई साबित हो रहा है। तमाम मुहल्लों में आज भी कूड़ा उठाने वाले वाहन नहीं पहुंचने के कारण घरों से गंदगी बाहर निकालने का

काम ठप रहा। दिल्ली की कंपनी एमआईटीसी सिविलीटी एण्ड फैसिलिटी प्रा. लि. के अधिकारियों के हड़ताल खत्म होने के दिनों के बावजूद शुकवार को भी हड़ताल जारी रही और वाहन नहीं चले। इसके साथ ही उन्होंने टाउनहाल पहुंचकर प्रदर्शन किया तो वहीं कलेक्ट में प्रदर्शन करते हुए प्रशासन को सौंपे ज्ञापन में कंपनी से 2 माह का शेष वेतन दिलाने की मांग की। याद रहे कि नगरपालिका परिषद् ने शहर को गंदगी मुक्त बनाने के लिए दिल्ली की कंपनी एमआईटीसी सिविलीटी एण्ड फैसिलिटी प्रा. लि. को शहर के 55 वाडों में डोर टू डोर कूड़ा कलेक्शन और डलावधरों से कूड़ा निस्तारण के लिए ठेका दिया था। अनुबंध के तहत नगर पालिका इसके लिए कंपनी को 92 लाख रुपये प्रतिमाह भुगतान कर रही है और कंपनी को यूनर चार्ज एक्ट करते हुए पालिका में जमा कराना था, लेकिन कंपनी ने



यूनर चार्ज के लिए 20 लाख का भुगतान करने को जो चेक पालिका में दिया, वो बाइस हो जाने के कारण पालिका ने कंपनी को भुगतान रोक दिया। कंपनी ने भी अपने कर्मचारियों को वेतन का भुगतान नहीं दिया। इसके चलते कंपनी पर प्राइमरी सेक्शन में डोर टू डोर कूड़ा कलेक्शन करने वाले करीब 300 कर्मियों का 2 माह का वेतन

लम्बित है। इसके लिए चार दिन पूर्व कर्मचारियों ने गारबेज टिपर वाहनों का चक्का जाम करते हुए कामबंद हड़ताल कर दी थी। चौथे दिन भी हड़ताल जारी रही और कर्मियों ने टाउनहाल में पहुंचकर कंपनी के खिलाफ प्रदर्शन करते हुए पालिका प्रशासन से हस्तक्षेप कर वेतन दिलाने की मांग की। वहां पर ईओ और नगर स्वास्थ्य अधिकारी के न

मिलने के कारण कर्मचारी जुलूस के रूप में डीएम कार्यालय पहुंचे और डीएम के नाम नगर मजिस्ट्रेट विकास कश्यप को सौंपे ज्ञापन में दो माह का वेतन दिलाने की मांग की। उन्होंने वेतन मिलने से पूर्व काम पर लौटने से इकार कर दिया। इस बीच कर्मचारियों ने कंपनी पर अन्य गंभीर आरोप लगाते हुए जांच कराने की मांग की।

घर में अकेली पाकर दो युवकों ने किया गैंगरेप

बुढ़ाना, 29 नवम्बर (बु.)। गद्दी सखानपुर पुलिस चौकी क्षेत्र के एक गांव में दो युवकों ने नाबालिग किशोरी को अकेला पाकर दबोच लिया और उसके साथ बारी-बारी से दुराचार किया। पुलिस मामले की जांच में जुट गयी है।

मिली जानकारी के अनुसार एक ग्रामीण ने शुकवार को बुढ़ाना पुलिस को एक तहरीर देते हुए बताया कि उसके भाई की मृत्यु करीब 5 वर्ष पूर्व हो गयी थी। भाई की मृत्यु के बाद परिवार की जिम्मेदारी उसके द्वारा निभाई जा रही है। बीते 25 नवम्बर को उसके रिलेशन में किसी की मौत हो जाने पर वो अपनी भाभी को लेकर रिश्तेदारी में गया हुआ था। घर पर उसकी नाबालिग भतीजी अकेली थी। तब गांव के ही रहितान पुत्र इन्तजार और बिलाव पुत्र खालिद ने उसकी भतीजी को अकेला पाकर मकान में घुसकर उसकी भतीजी से बारी-बारी

मिथलेश पाल समेत नवनिर्वाचित विधायकों ने ली शपथ

लखनऊ, 29 नवम्बर (वार्ता) उत्तर प्रदेश विधानसभा के उपचुनाव में जीते भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के विधायक व उसके सहयोगी दल राष्ट्रीय लोकदल (रालोद) की मीरापुर

साथ ही मोदी-योगी के नेतृत्व के प्रति अपनी निष्ठा जताई। शपथ ग्रहण समारोह के बाद

उत्तर प्रदेश विधानसभा का सदस्य होना गौरव की बात है। जनता की सेवा का अवसर आपको मिला है।

मुख्यमंत्री जी के कार्यों को लेकर अगर जनता के बीच में जाएं तो हर बार जीत आपको मिलेगी। आपके पास ढाई साल का समय है, उसे जनता के बीच ज्यादा से ज्यादा व्यतीत करें। इसके साथ ही आपकी उपस्थिति विधानसभा में भी दिखनी चाहिए। वहां आपकी परफॉर्मंस ही जनता के बीच आपकी सक्रियता के संदेश के रूप में जाएगी। इस अवसर पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उप

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उप मुख्यमंत्री द्वय केशव प्रसाद मौर्य और ब्रजेश पाठक, बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी, कैबिनेट मंत्री सुरेश खन्ना सहित मंत्री और विधायक मौजूद रहे।

से नवनिर्वाचित विधायक मिथलेश पाल ने शुकवार को विधानभवन के प्रांगण में पर और गोपनीयता की शपथ ली। विधानसभा अध्यक्ष सतीश महाना ने सभी विजयी उम्मीदवारों को शपथ दिलाई। शपथ ग्रहण समारोह में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने विजयी प्रत्याशियों को शुभकामनाएं देते हुए इसे प्रदेश के विकास और जनता की आस्था की जीत बताया। जिन नवनिर्वाचित विधायकों ने शपथ ली उनमें कुंदरवी से रामवीर सिंह, फूलपुर से दीपक पटेल, खैर से सुरेंद्र सिंह, गाजियाबाद से संजीव शर्मा, कटहरा से धर्मराज निपाद, मड़वां से सुचिस्मिता मौर्य और मीरापुर से रालोद की मिथलेश पाल शामिल हैं। इन सभी उम्मीदवारों ने जनता के विश्वास और समर्थन का धन्यवाद करते हुए अपने क्षेत्र के विकास को प्राथमिकता देने की बात कही। सभी ने एक स्वर में 'राष्ट्र प्रथम' के संकल्प को दोहराया,



केशव प्रसाद मौर्य और ब्रजेश पाठक, बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी, कैबिनेट मंत्री सुरेश खन्ना सहित मंत्री और विधायक मौजूद रहे।



उसके द्वारा सारे साथियों सहित जिलाधिकारी से इसकी शिकायत भी कर दी गई है और मामले की जांच चल रही है। यदि निष्पक्षता से जांच होती है तो इस भ्रष्टाचार को पोल खुलेगी और उन्हें न्याय मिलेगा।

मुजफ्फरनगर में पहली बार

चशमें को कहें अलविदा

SmartSurfACE

TOUCH FREE LASIK LASER

✓ NO BLADE ✓ NO FLAP ✓ NO CUTTING ✓ NO SUCTION

डॉ. सुमित जैन

M.S. (Ophth.), F.M.R.F. नेत्र रोग विशेषज्ञ

पारस

नेत्रालय

Cashless Insurance की सुविधा उपलब्ध है For All Insurance Companies

मोतियाबिन्द ऑपरेशन फैको विधि द्वारा

- बिना इन्जेक्शन, बिना टॉका, बिना भर्ती, तुरन्त छुट्टी
- Carl zeiss IOL Master 700 द्वारा लेंस की जांच
- अतिसूक्ष्म छेद (MICS)
- विश्वस्तरीय लेंसों Alcon IQ, Clareon, Vivity, Multifocal का प्रत्यारोपण।
- YAG लेजर द्वारा झिल्ली हटाना

रेटिना क्लीनिक

- NEXT GENERATION OCT- ANGIOGRAPHY
- GREEN LASER, INJECTION
- पर्दे की सभी बीमारियों का इलाज, ROP SCREENING

शुगर रोगियों की आंखों के पर्दों का इलाज

- लेजर विधि ● पर्दों का ऑपरेशन ● इंद्राविट्रियल इन्जेक्शन

जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर 9634049928

